

Obecní noviny

Kunčice pod Ondřejníkem



DUBEN 2007

Velikonoce – jaro přichází

Velikonoce jsou největším svátkem křesťanské církve spojeným s památkou umučení a vzkříšení Krista. Jsou však ve svém prazákladu pozůstatkem starých oslav jara, typických třeba pro staré Slovany. Barvení kraslic (u staroslovanů nazývaných pisanki), zdobení pentlemi a další typické velikonoční zvyky mají mnohdy velmi prastarý základ.

Termín oslavy Velikonoc se řídí podle jarní rovnodennosti (21.3.). Určují se na neděli po prvním jarním úplňku. Takto stanovená neděle může být v rozmezí od 22. března do 25. dubna. Letos tedy vychází velikonoční neděle na den 8. dubna.

Velikonocům může předcházet čtyřicetidenní půst, který začínal Popeleční středou. Následuje pět postních neděl,

různě pojmenovaných, nejznámější je Smrtná, kdy se symbolicky vynášela Smrtka, Morana, Mařena, atd., která představovala zimu, nemocí, všechno, co mohlo škodit. Figuru smrti, vyrobenou ze slámy na dřevěné kostře, pak vynášela mladá děvčata za obec, kde byla spálena a většinou hozena do vody. Poslední postní neděle je Květná a po ní následuje už pašijový týden. Velikonoce začínají Zeleným



čtvrtkem – má se obědvat špenát z kopřiv, na Velký pátek je přísný půst a pečou se Jidáše. Je to den klidu, protože byl Ježíš Kristus ukřižován a zvony odletěly do Říma. Proto je slyšet jen pravidelné hrkání a klapání řehtaček, kterými chlapci oznamují ráno, poledne, večer. Bílá sobota je už přípravou ve všim vřady na oslavu vzkříšení - Velikonoční neděli a Velikonoční pondělí - mrskut. Jsou obce, kde se velikonoční tradice hodně dodržují i s žehnáním pokrmů v kostele. Stále se ještě zachovává tradice velikonoční pomlázky, kdy má být šlehání zelenými pruty spojeno s představou přenášení síly probouzející se přírody na člověka, jeho zdraví a krásu.



Fotografie z Masopustního reje v maskách konaného 2.3.2007.

Foto: Radim Jurek

PLETENÍ

Komu se nelení, tomu jde pletení. Tomu se proutečky v pomlázku promění.

Já proutky nalámu, pomlázku upletu!

Půjdu s ní na mámu, na Stázku, na tetu!

Vážení spoluobčané,



první čtvrtletí vydávání Obecních novin v nové podobě máme již společně za sebou. Budu-li hodnotit tuto první fázi, narazím především na problém doručování,

které není prý vždy stoprocentní. Děkuji tedy za několikerá upozornění na tento nedostatek. Obecní úřad vydává stejný počet novin jako dříve a stejně jako dříve tyto noviny předáváme k distribuci České poště. Tu jsme již na tyto připomínky upozornili. Zároveň reagujeme na zvýšenou poptávku a počet vydaných novin stoupl na 800 ks měsíčně.

Dalším problémem byl termín vydání novin, který se díky mé benevolentnější uzávěrce neúnosně protahoval. Z tohoto důvodu se datum uzávěrky nekompromisně vrací na 25. v měsíci. Podrobnější pravidla podávání příspěvků můžete najít také na obecním webu.

Zároveň Vás upozorňuji na častější aktualizace webových stránek Kunčice pod Ondřejníkem, kde můžete sledovat především aktuální informace a pozvánky. Zde se dozvíte také ihned o všech případných změnách.

Petr Tryšček,
šéfredaktor

(šéfredaktor@kuncicepo.cz, 777103532)

Usnesení ze IV. zasedání

Zastupitelstva obce Kunčice pod Ondřejníkem konaného dne 22. března 2007

Zastupitelstvo obce:
(podle bodů programu zasedání ZO)

I. Zvolilo:

- 1) návrhovou komisi ve složení: Lenka Dobiášová, Ing. Pavel Řezníček
- 2) ověřovatele zápisu: Ing. Antonín Žák, MUDr. Fr. Chovančíková

II. Bere na vědomí:

- 3) kontrolu usnesení ze III. zasedání Zastupitelstva obce konaného dne 13. 2. 2007
- 4) informace o jednání Rady obce

III. Schvaluje:

- 5) závěrečný účet obce za rok 2006 včetně výsledku přezkoumání hospodaření auditorem bez výhrad
- 6) rozpočet obce na rok 2007:
 - příjmy ve výši 29 782 200 Kč,
 - výdaje: 26 556 200 Kč,
 - financování ve výši: - 3 226 000 Kč,
 včetně rozpočtového výhledu na roky 2008 a 2009
- 7) prominutí pohledávky a vzdání se práva vůči L. Křenkovi, Kunčice pod Ondřejníkem ve výši 98 222,70 Kč
- 8) schvaluje - Prohlášení obce k iniciativě „Uzamčení země valašské“
- 9) přijetí dotace ve výši 5 000 000 Kč ze státního rozpočtu na rok 2007 na výstavbu chodníku podél komunikace II/483 v Kunčicích pod Ondřejníkem
- 10) zprávu o činnosti Svazku obcí Čistá Odra

- 11) zrušení usnesení bodu č. 7) ze XVI. zasedání Zastupitelstva obce konaného dne 29.9.2005 – smlouvy a stanov Svazku obcí Čistá Odra
- 13) prodej pozemku p.č. 1209/9 o výměře 10 100 m² v k.ú. Kunčice pod Ondřejníkem firmě Czech before you buy s.r.o., Praha a pověřuje radu obce k vyjednání ceny za m²
- 14) postup pořízení změny č. 1 územního plánu obce Kunčice pod Ondřejníkem a pověřuje starostu obce pro spolupráci s pořizovatelem
- 15) nový bod programu – finanční dotaci na TJ SOKOL Kunčice p. O. ve výši 200.000 Kč
- 16) poskytnutí dotace TJ SOKOL Kunčice p. O. ve výši 200.000 Kč na činnost v r. 2007

IV. Doporučuje:

- 17) Radě obce jednat o finančním vypořádání vzájemných pohledávek a závazků mezi obcí a Svazkem obcí Čistá Odra

V. Zmocňuje:

- 18) starostu obce k podpisu dokumentů schválených na IV. zasedání Zastupitelstva obce konaného dne 22. 3. 2007

V Kunčicích p. O., 22. 3. 2007

Bc. Michal Pavlita
starosta obce
Oldřich Harabiš
místostarosta

ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU

PONDĚLÍ	8.00 – 12.00 / 13.00 – 17.00
ÚTERÝ	8.00 – 11.00 / 13.00 – 14.30 po dohodě s pracovníky obecního úřadu
STŘEDA	8.00 – 12.00 / 13.00 – 17.00
ČTVRTEK	8.00 – 11.00 / 13.00 – 14.30 po dohodě s pracovníky obecního úřadu

Od měsíce dubna 2007 dochází k rozšíření úředních hodin obecního úřadu, který již takto de facto pracuje delší dobu. Avšak pokud si budete plánovat vyřízení svých záležitostí ve dnech úterý nebo čtvrtek, je nutné si předem domluvit, nejlépe telefonicky, svou návštěvu s dotyčným pracovníkem úřadu. V těchto dnech jsou totiž pracovníci často mimo své pracoviště a to z důvodu např. místního šetření, kontrol státní správy, pracovních jednání, školení apod.

Obecní úřad

Očkování psů!

Oznamujeme Vám, že ve čtvrtek **dne 3. května 2007** proběhne pravidelné očkování psů proti vzteklině. Přineste s sebou očkovací průkaz.



Pes musí mít náhubek a doprovod osoby starší 15 let! Náhradní termín pro očkování je stanoven ve **čtvrtek 17. května 2007**.

Cena vakcíny proti vzteklině je cca 70,- Kč.

Rozpis míst, kde bude prováděno očkování – čtvrtek dne 3. května 2007

Rakovec u Lančů	od 13.00 hodin
Autobusová zastávka „Hučadlo“	od 13.15 hodin
U kostela	od 13.30 hodin
Autobusová zastávka „Huťářství“	od 13.45 hodin
Restaurace „Na kopečku“	od 14.15 hodin
Restaurace „Skalka“	od 14.30 hodin
Prodejna pod Stolovou	od 15.00 hodin
Hospůdka na Maraláku.....	od 15.15 hodin

Náhradní termín očkování bude probíhat dne ve čtvrtek 17. května 2007 jen na třech stanovištích

Restaurace Skalka	od 12.15 hodin
Autobusová zastávka „Huťářství“	od 12.30 hodin
U kostela	od 12.45 hodin

Vzpomínková slavnost

Obecní úřad v Kunčicích pod Ondřejníkem a Sbor pro občanské záležitosti Vás srdečně zvou **v pátek 4. května 2007 v 16.00 hodin** na vzpomínkovou slavnost v prostorách před obecním úřadem u příležitosti 62. výročí osvobození naší obce a vítězství nad nacismem.

1. noční soutěž sezóny 2007

Sbor dobrovolných hasičů v Kunčicích pod Ondřejníkem pořádá **1. noční soutěž sezóny 2007 v požárním sportu.**

Soutěž bude probíhat **v pátek 11. 5. 2007** v areálu základní školy od 20 hodin.

Během večera budete moci shlédnout nejlepší hasičská družstva nejen z Moravskoslezského kraje. Taková soutěž se v Kunčicích ještě nikdy nekonala, proto na ni zveme všechny příznivce hasičů a dobré zábavy.

Přijďte fandit domácímu družstvu.

Občerstvení pro vás i pro soutěžící zajištěno.

Jelikož se jedná o akci, které se zúčastní větší množství lidí, bude hrát hudba a k soutěžení bude využívána technika, chtěli bychom poprosit obyvatele v blízkosti o shovívavost.

Hasiči Kunčice

DOVOLENÁ: MUDr. Chovančíková

Ordinace MUDr. F. Chovančíkové je dne 30. 4. 2007 z důvodu dovolené uzavřena.

Oprava adresy nové pobočky Rejstříku trestů v Ostravě

V minulých obecních novinách jsem mylně uvedla adresu Rejstříku trestů v Ostravě, za což se velice omlouvám.

Správná adresa zní: **Krajský soud** (ne úřad) **Ostrava, Sokolovská 935/16, Ostrava.**

Taťána Holušová, matřika



Jubilanti

v měsíci dubnu oslaví svá životní jubilea tito občané

Jaroslav Kalčík	97 let
Jaroslav Gelnar	89 let
Miroslava Maralíková	85 let
Vlastislava Krkošková	84 let
Rudolf Kokeš	80 let
Lida Mrkvová	75 let
Justin Fajčák	75 let
Jindřich Chýlek	65 let
Milan Černoch	65 let
Zdenka Kotková	65 let
Alena Janáčová	60 let
Vojtěch Nickel	60 let
Vladimír Macura	60 let

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, lásky a optimismu do dalších let.



† Rozloučení

Děkujeme všem sousedům, známým a přátelům, kteří se přišli naposledy rozloučit s naší zesnulou maminkou **paní Karlou Ostradeckou.**

Dcera Michaela a syn Ivo.

V měsíci březnu jsme se naposledy rozloučili s **panem Antonínem Michnou, s paní Jaruškou Parmovou, Zdeňkou Pustkovou, Annou Kaděrovou a Ph. Mgr. Jaroslavem Špačkem.**



☞ Vzpomínky

Dne 26. března a 30. května 2007 uplyne 10 let co nás navždy opustili **manželé Anna a Jaroslav Rybářovi.**

Vzpomínají synové s rodinami.



* Poděkování

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým za účast a projevenou soustrast při posledním rozloučení s **paní Annou Kaděrovou.** Děkujeme za proslov paní Marušce Kahánkové a poděkování patří i paní MUDr. Františce Chovančíkové, MUDr. Janu Chovančíkovi a Lence Dobiášové.

rodina Kaděrova

Výstava v Galerii Karla Svobinského



výtvarnice Šárka Kolaříková, roz. Molatová, je kunčickou rodačkou a v současnosti se věnuje kromě vlastní výtvarné tvorby i práci pedagogické na Střední umělecké škole v Ostravě. V příjemné atmosféře se nejen diskutovalo nad vystavenými díly, kdy pozorné oko návštěvníka mohlo ve velmi precizních kres-



9. března 2007 přišli přátelé výtvarného umění do Galerie K. Svobinského na slavnostní otevření výstavy Kreslené básně. Setkání bylo o to vřelejší, neboť autorka výstavy,



bách, např. motivů z rostlinné říše, zachytit texty básní básníka Pavla Svobody, kterými se nechala výtvarnice inspirovat, ale milá byla i mnohá setkání samotné autorky s přáteli z doby dětství i studijních let. K tomuto hezkému podvečeru jistě velmi přispěly i děti kunčické školy, které vystoupily s krátkým pásmem písní, obohaceným o melodie houslí a cimbálu.

Návštěvou výstavy máte příležitost udělat si radost ještě do 13. dubna.

Autorce vystavovaných obrazů, paní Šárce Kolaříkové, přejeme hodně tvůrčích nápadů, radost z výtvarné činnosti a ještě mnoho takových zdařilých vernisáží.

Markéta Jurková, správce GKS

Kroužek mladých hasičů slaví 10 let

Kroužek mladých hasičů při SDH v Kunčicích p. O. zahájil letos již 10. sezónu. Od samého počátku vede děti vedoucí Věra Kahánková a ostatní vedoucí přicházeli a odcházeli v průběhu doby. V současné době je druhou vedoucí Hanka Mališová. Máme radost z toho, že se někteří ze skupiny dětí, které začínaly v kroužku, stali plnohodnotní členové výjezdové jednotky, a tak si hasiči svoje nástupce vlastně vychovávají sami.

Po celou dobu se mladí hasiči zúčastňovali mnoha soutěží, každoročně se zapojovali do hry Plamen, odkud starší postoupili i do krajského kola a mladší dokonce loňský ročník vyhráli. Konkurence ve hře Plamen i v pohárových soutěžích je veliká a naši mladí hasiči si za léta práce a tréninku vybudovali velmi silnou pozici. O tom, že obě družstva – mladší i starší patří mezi nejlepší v okrese i okolí, svědčí výsled-

ky za několik uplynulých let. Například v loňském roce získala obě družstva na 10. pohárových soutěžích 8 krát 1., 8 krát 2. a 2 krát 3. místo.

Letošní sezónu hry Plamen jsme zahájili v říjnu závodem požárnícké všestrannosti, kde se dětem velice dařilo. Druhou soutěží, započítanou do této hry byly uzlová a hadicová štafeta, kde jsme ve dvou družstvech získali dvě 1. místa, jedno 2. a jedno 3. v okrese.

Kromě soutěžení se ale naši mladí hasiči za uplynulé desetiletí setkávali na mnoha trénincích, výletech, několika-denních soustředěních i brigádách.

Že děti práce v kroužku baví, svědčí i to, že v současné době chodí „do hasičů“ 30 dětí, a to od 5 do 15 let.

Tato práce s dětmi by nešla dělat bez podpory ostatních členů SDH Kunčice. Ti mají pro práci s dětmi pochopení a na všechny akce, které sbor pořádá, jsou děti zvány a ty naopak dělají zase akce pro dospělé. Dospělým hasičům děkujeme za trpělivost a spolupráci a dětem pak přejeme hodně štěstí v soutěžení a mnoho dalších společně strávených let.

Hasiči Kunčice p.O.



Den otevřených dveří na naší škole

Dne 22. 3. 2007 jsme v odpoledních hodinách zpřístupnili prostory celé školy široké veřejnosti. Přišli se podívat nejen rodiče nynějších žáků, ale i bývalí žáci, učitelé a občané naší obce. Možnost využili také rodiče budoucích školáků.

Ve všech prostorách pracovali žáci s učiteli na rozličných projektech, vykonávali různorodé činnosti. Připravené byly efektní chemické pokusy, práce s počítačovými výukovými programy, zeměpisný projekt o cestování, projekt v německém jazyce, činnost kroužku malých výtvarníků a mladých zdravotníků. V tělocvičně byla demonstrována



gymnastická cvičení, pracovní dílnu ovládli mladí modeláři, pilně se pracovalo v keramické dílně, svou zručnost předváděly děti ze „šikovnými ručičkami“ a také děti ve školní družině. Otevřené a zpřístupněné byly všechny učebny – kreslárna s dětskými výkresy,

hudebna s nácvičkou zpěvu, všechny kmenové učebny a sborovna se starými kronikami a počítačovou prezentací fotografií ze života školy. Dále si bylo možné prohlédnout školní jídelnu a školní kuchyň, kde návštěvníkům paní kuchařky nabízely malé svěží občerstvení.



K prohlídce byla připravená také reprezentativní školní galerie Karla Svobinského. Zde na závěr proběhlo před shromážděným publikem vystoupení žáků s kulturním pásmem zpěvu, recitace a tance.

Naším záměrem bylo předvést školu s dětmi v celé pestré škále činností, ukázat, jak je škola vybavena, jaké jsou různorodé možnosti využití všech prostor, jak je škola udržována a jaká je její hygienická a estetická úroveň. Těší nás, že návštěvníci všech věkových kategorií odcházeli domů spokojeni a příjemně naladěni. Ceníme se jejich účasti a projevené podpory.



Děkujeme všem učitelům, zaměstnancům a žákům, kteří se na bohatém a náročném programu podíleli. Jmenovitě děkujeme externím vedoucím kroužků – Jolaně Bartoníčkové, Janě Klimešové, Simoně Šupolové a Janu Zajacovi, za pořízení fotodokumentace pak dr. Zdeňku Šrubařovi.

M. Majer, M. Heinischová – vedení školy

Pozn. další fotografie na školních webových stránkách www.zskuncice.wz.cz



Ve čtvrtek 8. března se konala ve Dvoře Králové nad Labem ve výstavní síni Staré radnice vernisáž vybraných a oceněných prací III. ročníku mezinárodní výtvarné soutěže ZVÍŘE NĚNÍ VĚC, pořádané městským kulturním zařízením Hankův dům ve spolupráci se ZOO Dvůr Králové nad Labem a pod záštitou starosty města Dvůr Králové nad Labem.

Soutěže se zúčastnilo 28 škol z ČR a Polska. Odborná porota v čele s kreslířem Miroslavem Bartákem vybírala celkem z 427 prací.

Vzhledem k opakovanému vítězství mého syna Tomáše, jsme se rozhodli vernisáže zúčastnit a cenu za 1.místo jsme jeli osobně převzít. Atmosféra vernisáže a předávání cen byly neopakovatelným zážitkem. Jednak díky nepřehlednému množství nádherných dětských výtvarných děl a nápaditému aranžování vystavených prací, jednak díky hudebnímu a pěveckému vystoupení ZUŠ a hlavně velmi povzbudivým a uznávaným slovům kreslíře Miroslava Bartáka a ředitelky ZOO RNDr. Dany Holečkové.

Tomáš byl nejvzdálenějším oceněným. A nejen že se líbila jeho výtvarná práce Sen o kočkách, ale zaujal i regio-



nální média a Český rozhlas s ním natočil rozhovor.

Před vernisází jsme s Tomášem navštívili a prohlédli si ZOO Dvůr Králové. A i přes nepřízeň plačtivého počasí bylo co vidět. Saurahu, mladou samičku levharta perského, vzácný přírůstek ZOO, která si nejraději hraje se svým psím kamarádem na lovců a kořist, dále bájně zvíře, tajemnou pralesní žirafu okapi z rovníkové Afriky, zbrusu nový pavilon Svět dinosaurů, novátorsky řešený pavilon Africká savana se slony, jejichž velikost lze srovnat s opodál stojícím modelem vyhynulého mamuta srstnatého v životní velikosti, nové pavilony lvů a šelem, vždy poutavé pavilony Ptačí svět, Vodní světy, Pavilon primátů a další, díky nimž je Královehradecká zoo pro děti přitažlivá i v zimě.

To byla nejkrásnější z cen pro vítěze a inspirující povzbuzení pro další tvorbu.

Rád bych tímto zároveň poděkoval paní učitelce Evě Halatové, která s nadšením vede výtvarný kroužek, jehož žáci slaví mnohé úspěchy v celostátních i mezinárodních výtvarných soutěžích.

Radim Jurek, otec

Kalusův chodníček

Ze školního kola recitační soutěže, kterého se z 2. stupně zúčastnilo celkem 6 žáků, postoupili do dalšího kola jen ti nejúspěšnější. Zúčastnili se tito žáci: Jan Ševeček a Kamil Maralík ze 6. třídy, Barbora Kožušníková a Alena Telváková ze 7. třídy – soutěžili ve 3. kategorii.

Ve 4. kategorii soutěžily 2 žákyně 8. ročníku – Dana Heryánová a Kristýna Vyroubalová.

Dne 8. března odpoledne jsme se ve Frenštátě pod Radhoštěm zúčastnili okrskového kola recitační soutěže, kterou uspořádalo Centrum volného času Astra.

Z našeho školního kola postoupily do okrskového tyto žákyně: Markéta Vyroubalová, Lucie Řezníčková, Barbora Kožušníková, Dana Heryánová a Kristýna Vyroubalová.

Přes veškerou snahu našich soutěžících se děvčatům nepodařilo umístit se na předních pozicích, ale získaly alespoň další zkušenosti, poslechly si texty a recitační výkony svých soupeřů. Snahu všech zúčastněných zhodnotila porota.

Proč je tato soutěž nazvána po básníkovi z našeho sousedství, to dětem objasnil jeden z členů poroty, PhDr. Libor Kněžek, který se zabývá tvorbou Josefa Kalusa. O své vědomosti se s dětmi podělil v době, kdy porota rozhodovala o postupujících recitátorech.

O Josefu Kalusovi jsme se dozvěděli následující:

Narodil se v r. 1855 jako 14. dítě v chudobné frenštátské rodině, jeho otec se živil jako tkadlec, byl na děti přísný, a tak malý Pepík našel vlídné slovo jen u své maminky, která zůstala v domácnosti a starala se o svou početnou rodinu. V neděli odpoledne si však našla chvíli ke čtení a malý Pepík velmi rád poslouchal. Když se naučil psát, táhlého to k básniry. Nejraději psal o přírodě, pozoroval mraky na obloze, sledoval bouřku...

Inspirace přírodními jevy v něm zakotvila, vytvořil např. básnickou sbírku OBLAKA.

Chtěl jít studovat, ale studium mohl absolvovat pouze prvorozený syn, který se stal báňským inženýrem, ostatní doma tkali s otcem.

Ve 12 letech ukončil školu, musel také doma pomáhat s tkaním, ale snil o tom, aby se dostal do školy. Za vydělané peníze si kupoval knihy a snil o tom, aby mohl dále studovat. Za jediný rok zvládl celé učivo

měšťanky a rozhodl se vystudovat tehdejší učitelský ústav v Příboře.

Tehdy už byly jeho básně uveřejňovány v časopisech, ocenili je i známí spisovatelé, např. J. V. Sládek, J. Zeyer a jiní.

Ve 2. ročníku učitelského ústavu vydal 1. sbírku nazvanou PÍSNĚ. Aby však mohla být vytištěna, musel si Kalus sám zajistit zájemce, kteří si ji předplatili. Získal jich tehdy asi 1 500, a tak mu ji vydavatel vytiskl.

Po maturitě nastoupil ve Staré Bělé u Ostravy, kde učil 3 roky, pak dostal místo v Čeladné, kde zůstal do r. 1925. Po svatbě se mu narodila dcera Marie a syn Jaromír, který dnes se svým synem Josefem udržuje Kalusův hrob ve Frenštátě.

Po básních pro dospělé začal psát i verše pro děti, jeho specialitou byly veršované pohádky, jako např. O Janičkovi, která se dočkala několika vydání, uvedlo ji ve svém repertoáru i Národní divadlo v Brně.

Snad nejhezčí však jsou jeho básně o přírodě. Jiná jeho sbírka nese název TKALCOVSKÉ PÍSNĚ, vznikla z jeho prožitků z dětství a mládí.

V Čeladné ho navštívili také kolegové, např. spisovatel F. X. Svoboda a jeho žena Růžena Svobodová, která zde nasbírala materiál pro svůj román Černí myslivci. Kalus také pomáhal hudebnímu skladateli Leoši Janáčkovi sbírat lidové písně našeho kraje, které pak Janáček dovedně sepsal.

Spisovatel František Horečka měl ke Kalusovi velký obdiv, proto mu připravoval oslavy 80. narozenin. Těch se však Kalus již nedočkal, zemřel v 79 letech.

Pamětní desku básníka Josefa Kalusa najdete na jeho rodném domku ve Frenštátě v Horní ulici.

Školní kolo v recitační soutěži na 1. stupni se uskutečnilo za hojně účasti žáků 5. března.

Výsledky soutěže:

1. kategorie – 1. třída

- 1. místo: Lucie Blažková
Miroslava Čajánková
- 2. místo: Karolína Šigutová
- 3. místo: Jakub Zádrapa
David Sladký
Jiří Myslikovjan

2. kategorie – 2. a 3. třída

- 1. místo: Markéta Vyroubalová
- 2. místo: Michaela Keňová
- 3. místo: Nikola Hučková

3. kategorie – 4. a 5. třída

- 1. místo: Lucie Řezníčková
- 2. místo: Lukáš Weselowski
Jana Štefková
- 3. místo: Markéta Tabachová

Úspěšní žáci z 2. a 3. kategorie postoupili do obvodního kola, které se konalo 13. 3. ve Frýdlantě n. O. Z našich soutěžících se umístila na 3. místě Markéta Vyroubalová ze 3. třídy. *Marie Kahánková, Eva Sladká*

Posezení u cimbálu a pak cesta do Bruntálu

Děti z folklorního souboru Dolňánek si letos připravily pro rodiče překvapení. Svě nové pásmo „Řemesníci“ chtěly děti nejprve předvést rodičům a proto jsme všechny pozvali na odpolední posezení s cimbálovou muzikou. Děti v krojích zatančily a zazpívaly za doprovodu klavíru a pak už k poslechu, zpěvu, tanci soutěžím hráli Pavla a Jirka. Rodiče i děti se zapojili do zpěvu lidových písní i do soutěží. Soutěžili v „kloboukovém“ i v „židličkovém“ klání, ale největší úspěch měla „krabičková“ soutěž. K příjemnému posezení přispěl i pan Němec s firmou Vial, od které jsme dostali vynikající lopaťáky. Za

tento sponzorský dar jemu i všem zaměstnancům pekárny moc děkujeme.

A co bylo dál?.....No přece Mateřinka.

Letos jsme se přihlásili na oblastní kolo do Bruntálu. To se konalo v pátek 16. 3. 2007 a vysoupiho na něm 15 mateřských škol. Všechna vystoupení měla velmi vysokou úroveň a všichni si přejí být vybráni do Nymburku na celostátní Mateřinku, která se bude konat v květnu. Vše záleží na porotě a úrovni vystoupení v dalších 15. oblastních kolech. *Naděžda Svobodová*

Věra Kahánková

TURNAJE

ODBÍJENÁ

Ve středu 21.3.2007 proběhlo na 8. ZŠ ve Frýdku Místku okrskové kolo v odbíjené dívek v kategorii pro 8.-9. třídy.

Naše družstvo se utkalo se ZŠ Palkovice, Ostravice a 8. ZŠ Frýdek Místek.

Dívky skončily na nepostupovém 3. místě. Školu reprezentovala tato děvčata:

Bartoníčková Erika, Ondruchová Monika, Týmlová Vendula, Vyroubalová Kristýna, Havlíčková Petra (všechna 8. ročník) a Byrtusová Petra, Knapková Nikola, Krcpová Kateřina (všechna 9. ročník).

L. Golová, učitelka TV

VYBÍJENÁ

Ve čtvrtek 15. března se výběr žáků 4. a 5. třídy zúčastnil turnaje ve vybíjené ve Frýdlantě n. O. Hrál se ve dvou skupinách a družstva, která se umístila na prvních dvou místech, pak postoupila do semifinále, případně finále.

Našimi soupeři byli žáci ze ZŠ Pstruží, ZŠ Ostravice a ZŠ Komenského Frýdlant. S hráli jsme krásné utkání se Pstružím a jasně zvítězili, další dva zápasy jsme však prohráli. S Frýdlantem jednoznačně, ale prohra s Ostravicí byla velmi těsná. Mrzela nás o to víc, že nám zabránila postoupit do dalších bojů. Skončili jsme na 3. místě a turnaj pro nás skončil.

Děkují všem žákům, kteří se turnaje zúčastnili, za reprezentaci školy.

P. Fišerová, učitelka TV

BASKETBAL

V úterý 6.3. proběhlo okrskové kolo v basketbale chlapců 8.-9. tříd na ZŠ TGM ve Frýdlantě nad Ostravicí.

Turnaje se zúčastnily 3 družstva základních škol- ZŠ Ostravice, TGM Frýdlant a Kunčice pod Ondřejníkem v počtu 27 sportujících.

Družstvo naší školy si vedlo při hře velmi dobře i přes velký počet nasbíraných faulů.

Školu reprezentovali tito žáci:

8. třída- Benda David, Jaroš Jakub, Káňa David, Tománek Tomáš, Žáček Adam

9. třída- Kubečka David, Lanča Jan, Rybář Matěj, Zpěvák Tomáš

Sportovci skončili po bojovném výkonu na 3. místě.

L. Golová, učitelka TV

Masopustní rej v maskách

Během pátečního odpoledne (2.3.2007) se naše škola proměnila v "hnízdo" prazvláštní společnosti. Namísto děvčat po tělocvičně pobíhaly víly, princezny, králíci, čarodějnice a z chlapců se rázem stali piráti, kuchaři, indiáni, smrtonoši a jiné tajemné bytůstky.

Náhlá proměna se nevyhnula ani učitel-skému sboru či rodičům. A tak řady masopustního reje obohatil například tým roztleskávaček, paní komárová, krásná čarodějka nebo tajemná paní v černém.

Počasí nám toho dne "hrálo do karet" a po týdnu dešťů se převléklo do příjemného slunečna, což účastníky masopustního průvodu příjemně naladilo. Krátká procházka v okolí školy se vydařila a čerstvý vzduch dodal všem novou energii do hlavního klání dne.

"Která třída vyhraje dort?" "Které masky budou odměněny?" To byly zcela jistě nejčastější otázky, které se honily v myslích všech zúčastněných dětí, a těch se sešlo na osmdesát.

Jak tedy vše dopadlo?

Slíbený dort za procentuálně nejvyšší účast získala 1. třída. Druhé místo obsadila 2. třída a na třetí příčce se umístila 5. třída.

A hodnocení masek? Touto obtížnou úlohou jsme pověřili paní učitelky a paní vychovatelku ze školní družiny. Hodnotily se masky skupinové i individuální. Mnohé z nich si také odnesly nějakou tu cenu. Nakonec ale nikdo neodcházel s prázdnou, protože pro každého účastníka maškarního reje byla připravena malá odměna.

Vše tedy dopadlo ke spokojenosti dětí, a to bylo naším cílem.

Závěrem bychom rádi poděkovali Tomáši Zpěvákovi a Lence Jurkové za hudební doprovod a všem hodným maminkám za přípravu pohoštění.

P.S. Pozor! Ještě jedna zpráva : TAK ZA ROK OPĚT V MASKÁCH!

Za výbor SRPDŠ Šárka Řezníčková

Jarní vycházka pro seniory

V březnovém čísle jsme vám slibovali vycházku po naší obci. Slib plníme a zveme vás na první jarní vycházku na úterý 24. dubna 2007. Sraz u točny na horním konci v 9.30 hod, trasa asi 7 – 8 km pod Stolovou k Noříčí hoře (k vodárně) a na Maralák. Kdyby nevyšlo počasí, zkusíme štěstí hned následující čtvrtek, tj. 26. dubna 2007 tamtéž.

Jaro bude již v plném proudu, uděláme něco pro své zdraví, pokocháme se výhledy na naše Kunčice a jarní přírodu a zastavíme se v hospůdce na Maraláku na malé občerstvení (kdo bude chtít). S sebou si vezmeme hlavně dobré boty a veselou náladu.

Zástupci SPOZU

KVĚTINY nad obecním úřadem nabízí:

řezané a hrnkové květiny
sazenice letniček a zeleniny
balkónové květiny, zeminu
hnojiva, semena, keramiku,
dekorace apod.

OTEVÍRACÍ DOBA:

Po – Čt	7.30 – 11.30
	13.30 – 16.30
Pátek	7.30 – 16.30
Sobota	8.00 – 12.00

Marcela Byrtusová
tel.: 736 780 880

Prodám rodinný dům v Kunčicích
p. O., 4 + 1, podsklepený, poze-
mek 975 m². Cena 1.800.000 Kč.
Tel. č.: 603 978 699, 739 845 401.

Přijmu kovoobráběče s praxí
na občasnou výpomoc.

**Kontakt: 556 850 054,
739 573 129**

Mladý pár koupí samostatný RD
v okolí Frýdlantu nad Ostravicí,
nejlépe v Kunčicích pod Ondřejní-
kem nebo Čeladné, v ceně okolo
1 000 000 Kč.

**Kontakt: 607 958 284
nebo dumdommek@seznam.cz**
Za nabídky předem děkujeme.

IBC[®] Reality

Svornosti 2, 736 01 Havířov-Město
(budova Úřadu města)

www.ibcreality.cz

info@ibcreality.cz

PRODÁME VÁM VÝHODNĚ VAŠ BYT
ČI NEMOVITOST NEBO JI VYKOUPIME

BYTY, DOMY POZEMKY

Kancelář	596 888 777
Byty	604 999 442
Domy, pozemky	602 202 807

PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY OD ZÁŘÍ 2007

Vážení rodiče,

Dne 21. 3. 2007 probíhal zápis dětí do mateřské školy a počet přihlášených dětí byl velmi malý – sedm dětí. Vzhledem k tomu, že od září letošního roku bude provoz mateřské školy pouze v budově MŠ Dolní č. p. 316, je velmi potřebné a nyní i nutné přihlásit své děti do mateřské školy včas. Nespoléhat tedy na poslední prázdninové dny. A to z toho důvodu, že kapacita počtu dětí v mateřské škole bude nyní samozřejmě nižší, než bylo doposud (ale naprosto plně pokryje potřeby místních dětí), kdy byly v provozu obě mateřské školy. Samozřejmě při přijímání do mateřské školy mají vždy přednost děti trvale bydlící v Kunčicích pod Ondřejníkem, ale pokud nebudou přihlášeny včas, může se stát, že budou přijaty i děti „přespolní“.

Od počátku nového školního roku by mohl být uveden do provozu i tzv. „školní autobus“. Vzhledem k tomu, že nyní ještě neznáme potřeby rodičů a dětí, tak Vás, rodiče, žádám o vyplnění tohoto dotazníku. Na základě Vašeho zájmu bude provoz tohoto autobusu zaveden a provozován. Tento dotazník

bude rodičům předán i ve školních zařízeních (základní i mateřská škola) – **nevypĺňujte tedy dvakrát**. Vyplněné dotazníky, prosím, předejte buď pro-

střednictvím školního zařízení nebo přímo na obecní úřad (před hlavním vchodem je schránka obecního úřadu).
Michal Pavlita, starosta obce

Dotazník – školní autobus

Chtěl bych Vás tímto laskavě požádat o spolupráci při plánování tras a zastávek „školního autobusu“, který bude zaveden od 3.9.2007. Pro předškolní děti bude zajištěn dospělý doprovod.

Cena jízdného by měla být nižší, maximálně stejná jako cena běžné linkové autobusové dopravy.

- 1) Nemám zájem o dopravu „školním autobusem“ *)
- 2) Mám zájem o dopravu „školním autobusem“ *)
 - a) do mateřské školy *)
 - b) do základní školy *)

*) zakroužkujte požadovanou volbu

Jméno a příjmení dítěte (žáka):

.....

Bydliště (včetně čísla popisného, popřípadě orientační bod nebo stávající autobusová zastávka)

.....

Pro Vás vyhovující čas odjezdu (popř. rozmezí) a návratu

Poznámka: Tyto údaje slouží pouze pro potřebu obecního úřadu k plánování tras a zastávek „školního autobusu“. Jsou považovány za důvěrné a nebudou poskytnuty žádné třetí osobě.

vysvětlíme nebo okopírujete

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE
 26.května 2007 od 13:00 do večerních hodin
 MS ODS Kunčice pod Ondřejníkem Vás srdečně zve na Zábavné odpoledne konané v areálu TJ Sokol KpO na fotbalovém hřišti a u Sokolovny.

PROGRAM:
 Ostrá tráva (Irská hudba)
 Ze života starých Slovanů
 (hry, soutěže, šerm, tanec)
 Ukázka výcviku pejsků
 Ukázky leteckých modelářů
 Kolo štěstí a další....

Vstup zdarma.
 Občerstvení zajištěno!
 Pohoštění pro děti a jejich doprovod zdarma.

Podrobný program najdete na
<http://www.odskpo.wz.cz>

